

STARÁ MYSLIVECKÁ ŽITNÁ SELECTION 7y 40% 0,7L (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Whisky



Výrobce	Palírna U Zeleného stromu a.s.
Kód produktu	1008620
EAN	8594001447206

Originální žitná whisky zraje celkem 7 let v dubových sudech hluboko v prostějovském sklepení, pět metrů pod zemí, kde přijímá za svůj příběh nejstarší evropské palírny. Blend master Roman Petruš osobně dohlíží na kvalitu žitného destilátu s typicky nasládlou vůní po čerstvě posečeném žitu. První čtyři roky uzrává do jemnosti a ovocné chuti RESERVE (4 YO) a pouze žitné destiláty z nejlepších sudů podle předpisu 4 + 3, dozrávají další tři roky, čímž nabývá whisky na komplexitě a plně se rozvine její jedinečnost. Po sedmi letech, tak vzniká výjimečná žitná whisky SELECTION, kde číslo 7 je nejen počet let zrání, ale i šťastné číslo pro toho, kdo se nechá svést jemnou chutí vítěze World Whisky Masters 2020.

Dostupnost na hlavním skladě:

4,00 ks

STARÁ MYSLIVECKÁ ŽITNÁ SELECTION 7y 40% 0,7L (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Whisky

Popis

O legendu Staré žitné myslivecké se nezasloužil jeden, ale hned tři muži - tři správci majetku. Nejprve Vilém II. z Pernštejna, který v roce 1518 udělil právo várečné majiteli domu U Zeleného stromu a dal tak vzniknout již více jak 500 let trvající tradici výroby lihovin. U zrodu a rozvoje samotné Staré žitné myslivecké pak stál úspěšný podnikatel Luis Eckelmann a také prostějovský průkopník v pálení žitných destilátů Jakub Vojáček. Jejich odkaz se spojuje v příběhu Staré žitné myslivecké. Každý správce majetku přispěl svým osobním dílem ke zvyšování kvality unikátního destilátu. Výjimkou nebyl ani Jakub Vojáček. Pokrokový muž žitnou pálenku vyráběl novou technikou ve zdokonalených destilačních aparaturách. Ale až náhodné setkání se zcestovalým podnikatelem a vášnivým lovcem Luisem Eckelmannem přineslo rozšíření originální receptury Staré žitné myslivecké po celém Českém království. Ten začal originální destilát nakládat na základě svých zkušeností ze Skotska do dřevěných sudů a vyrábět jej ve „velkém“ v nově vybudovaném lihovaru v Krásném Březně. Nápoj se nejprve jmenoval Alter Korn, neboli Stará žitná, a už od svých počátků měl na lahvích vyobrazeného muže v zelené kamizole a klobouku.

Parametry

Země původu	Česká republika
Obsah alkoholu	40,0 %
Objem	500 ml